

# 奥运首金得主张梦雪来车展啦

## 奥运精神感动市民,齐鲁秋季车展首日人气爆棚

8日,第34届齐鲁车展在济南高新国际会展中心和舜耕国际会展中心开幕,60多个品牌的数百款车型纷纷亮相。开展首日现场惊喜连连,不仅有美女车模和时尚热舞,还有蛋糕美食。最令逛展市民惊喜的是,今年里约奥运会上拿下中国代表团首金的济南妹子张梦雪也来了。



8日,2016齐鲁秋季车展在济南高新国际会展中心和舜耕国际会展中心如期举行。奥运冠军张梦雪来到车展,引爆观展市民的奥运热情。

本报记者 张中 摄

本报记者 王皇 刘帅

### 奥运冠军获赠新车 展馆内刮起奥运风

8日上午,齐鲁车展正式开幕,一大早高新会展中心和舜耕会展中心两个展馆入口处就排起了长队。虽然是工作日,但现场人气火爆。在室内展区,各大品牌厂商都拿出了自己的杀手锏。东风日产展厅内洋溢着青春气息的热舞吸引不少市民驻足。此外,包括标致308在内的多款最新车型也在济南首次亮相。最令逛展市民惊喜的是,里约奥运会上摘得中国代表团首金的济南妹子张梦雪也出现在了家门口的车展现场。

“在二楼展区电梯旁边的展位,我经过的时候听说张梦雪来了,简直不敢相信,太惊喜了!”上午刚逛到高新会展中心二楼的德国宝沃汽车展区,市民王先生就偶遇了奥运冠军。“今年的里约奥运会张梦雪给济南人争光,报纸和电视上都见过她,就是没想到能见到真人。”王先生说,张梦雪是济南人,出现在家乡办的齐鲁车展上,既在意料之外又在情理之中。

记者了解到,参展的德国宝沃汽车将首次亮相山东

地区的一辆德国宽体智联SUV BX7赠送给了张梦雪。宝沃汽车(中国)有限公司销售部总监张剑锋亲手将一个德国宝沃BX7的精美车模交予张梦雪。他说,张梦雪所代表的“更高、更快、更强”的奥林匹克精神与德国宝沃汽车的追求相通。奥运冠军成为BX7车主,也是在传递奥运精神。

出现在齐鲁车展上的张梦雪,身穿中国队队服,微笑着与BX7合影。她说,面对未来更多的赛事挑战,她已经做好了准备,将会付出比以往更多的努力,用汗水和实力捍卫奥运冠军的荣耀。

记者注意到,今年的车展,各大厂商刮起了一股拼搏奋进的奥运风,在宣传海报中,也特别注重奥运元素。在自主品牌华晨汽车展台,在里约奥运会上带领女排姑娘们夺得奥运冠军的“铁榔头”郎平霸气十足的海报格外抢眼。中华V3女排冠军版车型也现身车展,自主品牌的精神与女排精神格外相搭。此外,东风日产天籁车型则由羽毛球奥运冠军林丹代言。虽然里约奥运会结束了,但市民可以在齐鲁车展现场体验奥运冠军喜爱的座驾。

### 外地来的购车人不少 车展现场还有蛋糕吃

齐鲁车展是省内市民购车的首选,汽车品牌齐全,最重要的是优惠力度大,现场购车体验好。车展首日,不少逛展市民都是从外地赶来。“上午9点半到的,从章丘来的。”市民马先生一家特别来车展上挑选SUV。在东风标致展厅里,他仔细了解3008的配置,前后试了十分钟。“车展上买车就是方便,品牌全,想要看哪家走几步就到。要是自己一家一家店去跑,一天哪里看得完。”马先生说,他还准备到其他几个展厅多逛几个牌子,都试一遍再买。

一早带着老婆孩子从泰安赶来的刘先生没想到,车展上还有蛋糕吃。上午11点左右,高新国际会展中心二楼的媒体中心前,一个长近3米的大蛋糕露出了真容。逛展的市民扫描二维码就能直接领到餐盘和叉子,免费品尝。铺满芒果的蛋糕格外香甜,“逛吃逛吃”的节奏谁说不能出现在齐鲁车展上。主办方说,车展的四天中,每天都有这样一个大蛋糕。

大蛋糕上“民族品牌崛起,齐鲁助力先行”的红色大字格外亮眼。此次车展上吉利汽车、江淮汽车、东南汽车、东风风神、广汽传祺、长安汽车、比亚迪、奇瑞汽车等自主品牌展厅人流不断,人气不输合资汽车。

## 齐鲁晚报购房俱乐部本周末带您走进荣成

# 都市海景现房 海湖园同拥有

中秋惠民 3999元<sup>2</sup>特价现房

小户型精装修现房,买到即赚到



齐鲁晚报购房俱乐部会员享受

交1万享受超低团购价(一居室)

交2万享受超低团购价(二居室)

实景照片  
海景房 从未如此完美!

10余里的黄海海滨浴场 7000亩绿岛湖 桑沟湾湿地公园 万亩黑松林  
高铁直达 一级资质物业 市政府旁观海高层 5大商圈簇拥 不离繁华却享湖海之怡